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ACTA No. 81 

LIV SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 

 

EN EL MUNICIPIO DE ATLACOMULCO, ESTADO DE MÉXICO; SIENDO LAS DOCE HORAS CON 

TREINTA Y UN MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES SEIS DE MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTISÉIS, DE 

ACUERDO A LA LISTA DE ASISTENCIA, REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDOS DEL PALACIO 

MUNICIPAL, LOS CIUDADANOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL PARA EL 

PERIODO 2025-2027; LIC. EN D. NICOLÁS MARTÍNEZ ROMERO, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL; MTRA. EN D. HORTENSIA MARISOL CASTRO DÍAZ, SÍNDICO MUNICIPAL; LIC. EN 

PEDAG. Y PSICOPED. MANUEL FÉLIX GONZÁLEZ, PRIMER REGIDOR; LIC. EN PSIC.  MAYRA ARMENTA 

CRUZ, SEGUNDA REGIDORA; MTRO. EN A. EBLEM ISRADE ROJAS, TERCER REGIDOR; LIC. EN E. 

DAMARY SANDOVAL CRUZ, CUARTA REGIDORA; MTRA. EN D.G. MARÍA GUADALUPE ORDÓÑEZ 

ESPINOZA, QUINTA REGIDORA; PROFRA. ALMA ROCIO CERNUDA HERNÁNDEZ, SEXTA REGIDORA; 

C. ARACELI MORALES OVANDO, SÉPTIMA REGIDORA; QUIENES SON ASISTIDOS POR EL MTRO. EN 

D. G. JOSÉ EMMANUEL PÉREZ MONDRAGÓN, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO; QUIEN DA FE 

PARA CELEBRAR LA QUINCUAGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO.  EN 

CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO, EN 

SUS ARTÍCULOS 28, 48 FRACCIONES I, V Y 91 FRACCIÓN V.   
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•	 SE APRUEBA EL NOMBRAMIENTO DE LA C. MARICRUZ 
VALENCIA BUENDÍA, COMO JUEZ CÍVICO DEL PRIMER TURNO.

•	 SE AUTORIZA EL DESCUENTO DEL 100% POR LA EXPEDICIÓN DE CONSTANCIAS 
DE VECINDAD E IDENTIDAD Y ORIGEN, QUE EXPIDE LA SECRETARÍA DEL 
AYUNTAMIENTO, PARA LAS PERSONAS QUE REALICEN TRÁMITES EN EL 
PROGRAMA “CARAVANAS ITINERANTES POR LA JUSTICIA SOCIAL” DEL 
GOBIERNO DEL ESTADO DE MÉXICO, DEL 15 AL 20 DE JUNIO DEL AÑO 2026.  

ACUERDOS DE LA LV SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO…...…………....……..  07

•	 SE APRUEBA EL VISTO BUENO DEL CAMBIO DE USO DE SUELO A FIN DE MODIFICAR 
EL COEFICIENTE DE OCUPACIÓN DEL SUELO (COS) DEL 70% (EQUIVALENTE A 415.31 M2) 
AL 75.85% (EQUIVALENTE A 450.00 M2), CON EL FIN DE AUTORIZAR UNA SUPERFICIE 
TOTAL DE CONSTRUCCIÓN DE 450.00 M² EN UN NIVEL, DESTINADA AL USO DE 
COMERCIO DE PRODUCTOS Y SERVICIOS BÁSICOS (MINISÚPER), PARA EL PREDIO 
UBICADO EN CARRETERA ESTATAL LIBRE NO. 520, ATLACOMULCO-EL ORO, KILOMETRO 
5+450, EJIDO ATLACOMULCO Y SUS BARRIOS, PARAJE MANTO LA ESTACIÓN, CUENDO, 
ATLACOMULCO, ESTADO DE MÉXICO, CON UNA SUPERFICIE EN POSESIÓN DE 
593.30 M², IDENTIFICADO CON CERTIFICADO PARCELARIO NÚMERO 000001007097, 
A FAVOR DEL C. HÉCTOR SUÁREZ QUINTANA, EN SU CARÁCTER DE PROPIETARIO.
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ACTA No. 82 

LV SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 

EN EL MUNICIPIO DE ATLACOMULCO, ESTADO DE MÉXICO; SIENDO LAS DIEZ HORAS CON 

CUARENTA Y UN MINUTOS DEL DÍA JUEVES CATORCE DE MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTISÉIS, DE 

ACUERDO A LA LISTA DE ASISTENCIA, REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDOS DEL PALACIO 

MUNICIPAL, LOS CIUDADANOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL PARA EL 

PERIODO 2025-2027; LIC. EN D. NICOLÁS MARTÍNEZ ROMERO, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL; MTRA. EN D. HORTENSIA MARISOL CASTRO DÍAZ, SÍNDICO MUNICIPAL; LIC. EN 

PSIC.  MAYRA ARMENTA CRUZ, SEGUNDA REGIDORA; MTRO. EN A. EBLEM ISRADE ROJAS, TERCER 

REGIDOR; LIC. EN E. DAMARY SANDOVAL CRUZ, CUARTA REGIDORA; MTRA. EN D.G. MARÍA 

GUADALUPE ORDÓÑEZ ESPINOZA, QUINTA REGIDORA; PROFRA. ALMA ROCIO CERNUDA 

HERNÁNDEZ, SEXTA REGIDORA; C. ARACELI MORALES OVANDO, SÉPTIMA REGIDORA; QUIENES 

SON ASISTIDOS POR EL MTRO. EN D. G. JOSÉ EMMANUEL PÉREZ MONDRAGÓN, SECRETARIO DEL 

AYUNTAMIENTO; QUIEN DA FE PARA CELEBRAR LA QUINCUAGÉSIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA 

DE CABILDO.  EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL 

ESTADO DE MÉXICO, EN SUS ARTÍCULOS 28, 48 FRACCIONES I, V Y 91 FRACCIÓN V.   
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